



掌上医院
鲁D: 连内资(2009)第062号
网址: www.tzzxrmmy.com
邮箱: tzzxrmmyxck@163.com

就在今天

——写在我院三甲复审顺利通过之际
□李洪斌

你走过 68 个春秋
风雨兼程不惧沟坎
把肩上的担子掂了又掂
那颗滚烫的初心未变

一张蓝图就是一首壮歌
一项规划就是一部经典
一个承诺就是一份宣言
担当作为只为今天梦圆

时光定格在 2018 年 9 月
三甲复审顺利通过
全体员工欢欣鼓舞
亲吻这块金光闪闪的牌匾

荣光来自三甲人的默默奉献
他们,正是他们辛勤的汗水浇灌
赢得了社会的一致好评
百姓有口皆碑的称赞

三甲人用真情和爱心续写佳话
三甲人壮写的故事精彩无限
情啊,温暖了千家万户
爱啊,换回了张张笑颜

就在今天
抢占医学领域的制高点
决策者们敢于站立潮头前沿
爬难爬的坡,登难登的山
荣誉是见证发展的标本
征途上有风还有雨芭客沉醉不前

就在今天
时代在呼唤
未来,一幅充满美好的画卷
让我们聆听三甲人的共识和心愿
为了人民的健康
为了医者千古不变的誓言
一切从零作为起点
让圣洁的心灵造福人类
在鲁南大地上更让梦想璀璨

护航早到天使 共燃生命之光

新生儿科举办“世界早产儿日”联谊活动



本报讯 每一个早产宝宝都是坠入凡间的天使,他们是为了早点感受人间的爱才急切的来到这个世界。所以早产宝宝需要大家更多的呵护和关注!
11.17是“世界早产儿日”,我院新生儿科在九楼多功能厅举办了“护航早到天使,共燃生命之光”的早产宝宝回家的联谊活动。

活动开始,李传章副院长致辞。李院长热情洋溢的讲话既有对新生儿科工作的肯定,也有对早到天使们的祝福,寒冷的冬天让大家感受到阵阵暖意。
儿科主任兼新生儿科主任邱丙平,为大家带来了关于早产宝宝出院后管理方面的知识讲座。大咖的精彩演讲,图文并茂,深入浅出,让家长 and 同事们受益匪浅!

美丽的护士妈妈,给大家带来《洗手操》表演。让小朋友们在欢快的音乐中,学会了六部洗手手法,喜欢上了洗手手。
可爱的萌宝秀是由我们三胞胎兄妹带来的。《感恩的心》手语表演是出生体重700克的巴掌宝宝献唱领舞,和哥哥姐姐一道,表达他们对这个世界,对家人,对医护人员,对社会的感恩之情!音乐响起,在场的所有人员无不为之动容!

每一个早产宝宝都有自己的故事,每一个早产宝宝家长都有自己的心路历程!早到的小天

使给家庭带来惊喜的同时,也给家人带来了揪心和顾虑,但看到孩子们现在健康活泼可爱的样子,一切都付出都变成了无怨无悔,变成了感恩、感谢。一路走来,不容易,宝宝的顽强、家属的坚持、医护的用心,携手成就了宝宝的今天!一面锦旗书写心底的感激!

美丽可爱的护士小姐姐,给大家带来了独唱《最美的光》,可谓是天籁之音啊,大家听得如痴如醉!

宝贝爬行比赛,可谓是大显神通!有的宝宝心无旁骛,眼睛只盯着终点,有的却是任家属礼物引诱,摇旗呐喊,我自巍然不动,真是急煞我也,哈哈……

宝宝爬累了吧,快来个甜心加油站的慕斯蛋糕,补充一下能量哦!我们积蓄力量,下一场一定要再拿个冠军!

搞笑的小丑叔叔也来助阵啦,噢,还给小朋友们带来了各种各样的气球。快快快,我

也要一个去!
可爱的小天使,给了护士长一个甜甜的吻!哦哦,太暖心,有木有!心都要被酥化了!

医护叔叔阿姨还给宝宝们精心准备了礼物!带上我们的牵挂和爱心,带上我们的祝福和祝愿,带上我们的满满心意,让我们早到天使大家庭每一个成员,都爱心满满,整装再出发!护航天使,我们一直在路上,滋润新生,让我们携手再同行!
□殷侠

愿得此身长报国 壮志满怀赴边疆

□李克军



2018年8月,响应国家号召,我怀着执着理想与信念,奔赴新疆,用实际行动践行医疗援疆。跨越5个省区,3000余公里的路程,这一历程,在我的一生中必定是不平凡的。短短两个多月的经历,已经让我深刻认识到,援疆是一份沉甸甸的责任,是一个光荣的使命,是一种精神的传承,是在平凡的岗位上为中国梦略尽绵薄,是为祖国和人民勇于担当。
家乡人民殷嘱托,壮志满怀赴征程
出发前夕,枣庄市委组织部召开我市援疆干部人才欢迎欢送会,为我们助力鼓劲。组织部李兴伟部长做动员讲话,前期援疆期满返回人员代表也做了汇报发言。领导的嘱托和代表的发言,让我对此次援疆任务有了宏观的认知,要想更深刻地了解这份工作,还需自己践行。我的内心是激动的,对这份工作充满了憧憬,同时也期待自己能够不辱使命。
带着组织的希望和亲人的嘱托,满怀报国壮志,我们一行人于8月31日下午抵达新疆。新疆生产建设兵团第十二师的领导同志们在乌鲁木齐机场早已等候多时,红色的欢迎条幅让我感受到了新疆人民的炽热真情。十二师领导安排专车把我们接到师部,并由我们举行隆重欢迎会。会上,师党委书记、政委张成伟同志代表接收单位向我们表达了热烈的欢迎之情。晚宴后,一〇四团团长沙苏学锋同志亲自将我们送至住处。苏团长对我们生活的关怀无微不至,房间里早已准备好了齐全的生活用品,让人感到家的温暖。新疆同志们的热情好客使我忘却了旅途的劳顿,也愈发坚定在这里服务奉献的想法。
雄心壮志催奋进,援疆精神薪火传
9月3日,我们医疗组一行三人



得到了临床医生的认可,受到了医院的一致好评,这使我的工作热情空前高涨。
工作虽忙,收获亦足。来到新疆两个月有余,我从工作实践中领悟颇多,9月14日,我们一〇四团西山医院及西山农牧场医院的近9名山东援疆医生冒着严寒前往乌鲁木齐西水西沟村进行义诊活动,同时看望了山东援疆女兵李秀英奶奶一家人。季奶奶1954年即响应党和国家的号召来到新疆,转眼间60多年过去了,老人家用脚步丈量大地的胸襟,在祖国西陲,奉献最美好的光阴;因为坚持着最初的梦想,她的青春,拥有不一样的绽放;她是当之无愧的中国精神,是值得我们学习的榜样,她的选择,她的坚守,她的奉献,更化作一种感召,一种催人奋进的力量!季奶奶的事迹深深感动了我,我一定不辱使命,用自己的实际行动将支援边疆建设的奉献精神传承下去!
在西山医院进行全民健康体检和妇女“两癌”筛查的工作期间,我主动放弃休息,国庆节正常上班,还根据团卫生局工作需要,于10月3日去吐鲁番二二一团职工医院开展医德医风及医疗质量督导,于10月28日-11月3日远赴和田市四十七团为当地居民及沙海老兵查体。充实的工作让我找到了援疆医者的社会价值——治病救人,兴国安家。
领导亲人温暖多,安心工作志气奋
刚来不到一个月就逢中秋节,远在遥远的新疆,怎能不想念家乡的亲人?我常与亲人视频通话,以弥补我无法在他们身边之憾。每次视频,父母和妻子儿女都给予我莫大

2018年11月30日 星期五

农历戊戌年十月廿三

总第106期
本期4版

滕州市中心人民医院主办

善國善醫

医从英来 DR.KERRY关节置换中国行

英国皇家外科学院骨科专家来我院进行学术交流

本报讯 近日,我院举办鲁南地区关节置换与围手术期管理的学术交流会议。来自枣庄市、济宁市等周边医院的关节外科40余位医生与来自于英国皇家萨里郡的Kerry Acton教授进行了广泛的交流与互动。

Kerry教授是英国皇家外科学院高级骨科培训专家委员会委员,英国皇家萨里郡医院教授,博士生导师,英国南海岸地区髌膝关节翻修研究员,世界著名的人工关节股骨柄假体Furlong Evolution的主要研发者。首先,Kerry教授与我院康立新主任共同为当地骨科同道演示了2台膝关节置换手术和1台髌关节置换手术,参会医师通过手术直播系统实时观摩了手术全过程,学习Kerry教授精湛的手术技巧,及突发状况的应急处理。

手术顺利完成举行了关节外科的学术报告及病历讨论,



充分交流互换中英关节置换手术的临床经验。Kerry Acton教授向参会的医生分享英国关节

置换围手术期管理的先进经验,尤其是降低手术并发症发生率和缩短住院时间、控制医疗费

用等加速康复关节外科的最新英国经验。
□康立新



与英国专家进行手术交流

省卫生健康委调研组来我院调研医改工作



调研组在我院实地考察

本报讯 11月21日,省卫生健康委毛新调研员一行3人,来我院对深化医改、医联体建设、医养结合等工作开展情况进行调研。枣庄、滕州两级市以及医院相关领导陪同。

调研组一行在我院就医改建设及相关工作开展情况进行实地调研,对我院“医共体”建设、综合医改推进、医改现有成效等进行了详细了解。随后,召开医改工作座谈会,滕州市政府副市长康凤霞致辞并就“医共体”建设情况做全面介绍。

毛新对我院医改工作取得的成效给予充分肯定,同时也提出了一些意见和建议。她要求,滕州市中心医院要结合实际,在巩固医改成果基础上,坚持“规划发展、分区包段、防治结合、行业监管”原则,完

善医共体服务体系网格化布局,完善组织管理模式、运行机制和考核机制,充分发挥县级公立医院的龙头带动作用,强化学科建设,开展能力提升工程,不断提升基层服务能力,真正实现医改工作让群众受益。
滕州市卫计局局长孟祥磊同志汇报了全市医改工作开展情况。
□徐萌

申报省医药卫生科技发展计划项目立项论证会召开

本报讯 近日,我院组织学术委员会部分专家,在第三会议室召开申报 2018 年度山东省医药卫生科技发展计划项目立项论证会。
符合申报条件的 28 个项目负责人,按照申报要求递交申请书,并按抽签顺序,以幻灯形式重点阐述了项目的科学性、可行性及创新点。

与会专家在认真审阅申请书等资料,听取项目负责人汇报基础上,按照医院《关于申报 2018 年度山东省医药卫生科技发展计划项目立项论证会实施办法》规定,以公平公正、严谨科学的态度进行了评分。在医院纪委全程监督下,有关科室的协作下,论证会顺利完成。
□王晶

枣庄市首届临床教学师资授课竞赛在我院举行

本报讯 为展示医院的教学水平和临床教学能力,加强医疗队伍建设,11月23日,我院举办枣庄市首届临床教学师资授课竞赛。来自我院、枣庄市妇幼保健院、枣庄矿业集团中心医院、枣庄市立医院等四家医院的 20 多名选手参赛。

据了解,此次竞赛涵盖了内科、外科、妇科、儿科等方面的技能比拼,分为理论教学和实际操作两个部分,来自于济宁医学院的 10 名教授,从临床教学科学性、技术性、艺术性、实用性进行严格考核。
枣庄市卫计委副主任任怡春表示,此次竞赛不仅为医师们提供了相互学习、交流的平台,同时也提升了他们的实践能力,为临床教学打下坚实基础,还能快速提高医院的教学水平,意义深远。
□王晶

紧密跟随国际学术前沿
我院主办鲁西南地区冠心病社区规范化管理培训班暨枣庄市医学会心血管病学学术年会
[详见 2 版]

戴金良荣获“中国骨科好医生读片大赛”鲁津晋蒙赛区总决赛三等奖
[详见 3 版]

就在今天
——写在我院三甲复审顺利通过之际
[详见 4 版]